

Előterjesztés
a képviselő-testület 2023. március 30-i ülésére

Tárgy: lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázat benyújtása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ÉDV. Zrt., mint a szennyvízcsatorna rendszer üzemeltető-bérlője, 2023. március 13-án arról tájékoztatta az önkormányzatot, hogy lehetőség van (és az önkormányzat a feltételeknek megfelel) a vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter a pénzügyminiszterrel egyetértésben kiírt lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó pályázaton történő részvételre.

A pályázat célja azon települések támogatása, amelyek az MEKH által kibocsátott víziközmű-szolgáltatói engedéllyel rendelkező, vagy az MEKH által közérdekű üzemeltetőként kijelölt víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatás lakossági felhasználásából származó árbevételét jelentősen meghaladják.

A pályázat önerőt nem igényel és vissza nem térítendő támogatás.

Az ÉDV Zrt. munkatársai a pályázat feltételrendszerének alapját képező mellékleteket összeállították és az önkormányzat, mint pályázó részére 2023. március 17-én megküldték. A pályázat beadásának határideje (mely jogvesztő) 2023. március 20. napja. A pályázat a MÁK ÖNEGM rendszerében rögzítésre és feladásra került mind Szákszend (meghatalmazás bekérésre került), mind Császártelepülések tekintetében, 87.800 m³ szennyvíz mennyiség vonatkozásában 29.834.400,-Ft támogatási igénnyel. A pályázaton megítélt összeg az ÉDV Zrt.-nél kerül felhasználásra, de azzal az önkormányzat, mint kedvezményezett számol el.

Határozati javaslat

1. Császárt Község Önkormányzata képviselő-testülete pályázatot nyújt be a vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter a pénzügyminiszterrel egyetértésben kiírt lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására 29.834.400,-forint összegben.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos teendők elvégzésére, a szükséges dokumentáció aláírására.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megítélt támogatás pénzeszköz átadásáról szóló, víziközmű-szolgáltatóval kötendő megállapodás aláírására.

Császárt, 2023. március 21.

Beke Gyöngyi
polgármester